Unclassified

Attachment

Question #1: Payment terms and Currency?

Answer: Per prompt payment act. 30 days after financial center gets the proper
invoice. Electronic Funds Transfer. Uzbek Sum.

Question #2: What language to use for offer?

Answer: English language.

Question #3: During summer time we provide services at night, is it possible to do
so at the Embassy?2

Answer: No. Only during working hours. Monday to Friday from 7.00 to 19.00

Question #4: Can the employees leave Embassy during the day?¢

Answer: Yes.

Question #5: What uniform requirements?
Answer: Pants, shoes, polo.

Question #6: Will you provide equipment and implements?

Answer: We will provide 2 tfractors to cut the grass. All other equipment and
implements for the 3 locations must be provided by the contractor.

Question #7: Who is responsible for spare parts and supplies for equipment and
implements?

Answer: We are responsible for ours and you for yours.



